

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення виконавчого комітету  
Роздільнянської міської ради  
Одеської області

\_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_\_\_

**Акт з приймання-передачі витрат, понесених на капітальні ремонти та реконструкції  
водопровідних мереж і зливної каналізації в 2021 році  
з балансу Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури  
Роздільнянської міської ради на баланс комунального підприємства  
«Виноградарське»**

Нами, комісією з приймання-передачі з приймання-передачі витрат, понесених на капітальні ремонти та реконструкції водопровідних мереж і зливної каналізації в 2021 році з балансу Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради на баланс комунального підприємства «Виноградарське», створеною рішенням сесії Роздільнянської міської ради від 21 грудня 2023 року №3634-VIII «Про передачу Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради на баланс комунальним підприємствам Роздільнянської міської ради витрат, понесених на капітальні ремонти та реконструкції водопровідних мереж і зливної каналізації в 2021 році» у складі:

**Голова комісії :**

**Микола Петровський** – заступник Роздільнянського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

**Члени комісії:**

**Юрій Тесніков** – начальник Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради;

**Анастасія Левінцова** – начальник відділу – головний бухгалтер бухгалтерського відділу Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради;

**Дмитро Євона** – в.о. директора комунального підприємства «Виноградарське»;

**Ірина В'юн** – головний бухгалтер комунального підприємства «Виноградарське»

склала цей акт на предмет витрат, понесених на капітальні ремонти та реконструкції водопровідних мереж і зливної каналізації в 2021 році від Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради (код ЄДРПОУ 44055064) на баланс комунальному підприємству «Виноградарське » (код ЄДРПОУ 37958398), а саме:

№	Вид робіт та місцезнаходження об'єкта	Одиниця виміру	Сума гривень
1.	Капітальний ремонт водопровідної мережі від артсвердловини до вул. Центральна с. Калантаївка Роздільнянського району Одеської області, укладено труби поліетиленові, протяжністю 1200м.	м	233647,00
2.	Капітальний ремонт водопровідної мережі с. Карпівка, Роздільнянського району, Одеської області, укладено труби поліетиленові, протяжністю 2617м.	м	285253,00
3.	Капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Центральна с. Виноградар Роздільнянського району Одеської області, укладено труби поліетиленові, протяжністю 505м.	м	157500,00
	<b>Всього</b>		<b>676400,00</b>

Голова комісії \_\_\_\_\_ Микола Петровський  
(підпис, ініціали та прізвище)

Члени комісії \_\_\_\_\_ Юрій Тесніков  
(підпис, ініціали та прізвище)

\_\_\_\_\_ Анастасія Левінцова  
(підпис, ініціали та прізвище)

\_\_\_\_\_ Дмитро Євона  
(підпис, ініціали та прізвище)

\_\_\_\_\_ Ірина В'юн  
(підпис, ініціали та прізвище)